生态环境部:

我国已记录海洋生物物种2.8万余种 占世界已知总数11%

争取到2035年全国283个海湾都建成美丽海湾

国务院新闻办公室11日上午举行新闻发布会,发布《中国的海洋生态环境保护》白皮书,介绍白皮书有关情况并答记者问。会上,生态环境部副部长郭芳表示,目前我国共记录到海洋生物物种2.8万余种,大约占世界已知海洋生物物种总数的11%,是全球海洋生物多样性最为丰富的国家之一。

郭芳表示,中国是一个海洋大国,我们共记录到海洋生物物种2.8万余种,大约占世界已知海洋生物物种总数的11%,是全球海洋生物多样性最为丰富的国家之一。中国高度重视海洋生物多样性保护,一直在推进保护修复和监管治理,新修订的《海洋环境保护法》,也将保护海洋生物多样性作为重点,要求健全调查、监测、评估和保护体系,维护和修复重要的海洋生态廊道。

她说,"根据《2023年中国海洋生态环境状况公报》,纳入监测的24处典型海洋生态系统健康状况总体有所好转,自2021年起,保持'不健康'状况清零,海洋生物多样性稳步提高。媒体朋友也一直非常关心,海洋生物和人类和谐相处的报道、画面越来越多,比如,在珠江口和三娘湾的中华白海豚,深圳湾和涠洲岛的布氏鲸,现在都成为当地的网红、城市的代言。"

郭芳指出,2022年12月,联合国《生物多样性公约》第十五次缔约方大会(COP15)推动达成了"昆明一蒙特利尔全球生物多样性框架",简称"昆蒙框架",具有里程碑意义。据此,经国务院批准,生

态环境部会同有关部门编制出台了《中国生物多样性保护战略与行动计划(2023—2030年)》,将海洋作为重要领域和关键目标,将重点加强河口、海湾、红树林、珊瑚礁、海草床等海洋生态系统的修复恢复。

郭芳强调,下一步,生态环境部等有关部门将认真落实"昆蒙框架"要求,深入实施战略与行动计划,指导督促沿海地方结合美丽海湾建设,系统开展海湾精细化调查,着力实施生态保护和恢复修复,持续强化调查监测和监督管理,多措并举保护好海洋生物多样性。

据介绍,中国编制实施了《"十四五"海洋生态环境保护规划》《美丽海湾建设提升行动方案》,目前正在重点打造110余个美丽海湾,在65个海湾正在拉网式进行海洋垃圾清理工作,推动海洋塑料垃圾的回收利用。努力争取到2035年能够把全国283个海湾都建成美丽海湾。

另外,郭芳在会上表示,中国始终紧盯渤海、长江口一杭州湾、珠江口等沿海战略交汇点,实施重点施治,打了几场漂亮的攻坚战,实现了生态环境质量从企稳向好到明显改善的重大转变。

据统计,2023年,近海海域海水优良水质面积达到了85%的历史新高,较2018年增长了13.7个百分点,并且实现"六年连续增长";24个典型海洋生态系统自2021年后就消除了"不健康"的状态。

据中新网 央视网

最高可达176公里/小时

上海机场联络线 列车逐级提速试验顺利完成

据"上海发布"微信公众号消息,上海申铁投资有限公司介绍,上海市域铁路机场联络线再传好消息。机场联络线顺利完成逐级提速试验,达到了176公里/小时的试验目标速度,顺利完成了联调联试工作的阶段性目标。

机场联络线全长68.6公里,途

经闵行、徐汇、浦东新区3个行政区,全线共设9座车站,列车最高运行时速可达160公里。项目建成后,虹桥和浦东两大综合交通枢纽间运行时间可控制在40分钟左右,与多条既有及在建轨道交通实现换乘,方便沿线市民和旅客出行。 据央视网

浙江:

首次获得嫦娥五号"月壤"样本 将开展载荷研究

国科大杭州高等研究院(下称杭高院)10日在浙江杭州召开新闻发布会称,杭高院团队通过国家航天局探月与航天工程中心月球样品管理办公室的审核,成功获得由嫦娥五号采集的"月壤"样品。这是"月壤"首次经由国家航天局正式批准落地浙江。

此次杭高院接收的嫦娥五号"月壤"样品共2份,包括一份200毫克的粉末样品和一份13毫克的光片样品。

据介绍,负责此次嫦娥五号"月壤"研究的杭高院物理与光电工程学院首席教授舒嵘长期从事空间主动光电及光量子测量技术研究,承担了中国探月工程、中国首次火星探测工程及高分专项等多项有效载荷研制工作。这次将基于嫦娥五号"月壤"样品开展相关载荷研究及验证试验。

"显微成像光谱可以实现月表



的微米级精细探测。我们团队已经 开始论证并自主研发了一台显微红 外光谱仪原理样机,希望通过'月 壤'样品论证该技术于月球科研站 开展'月壤'的精细光谱探测的可行 性。"舒嵘期望,通过不断提升有效 载荷系统,为人类研究月球和行星 地质演化过程及探寻生命痕迹提供 新方法。 据中新网

原则上未满14岁不能单独乘车 带娃坐火车攻略来了

随着暑假的开启,铁路暑运也 火热起来。记者从铁路12306了解 到,一名成人可以免费携带一名6岁 以下儿童,但该儿童没有独立座位 或铺位,如果孩子需要座位或铺位, 可购买儿童优惠票。

原则上未满14岁的儿童不能单独乘车,带孩子出行,如果想坐在一起,在购票时,所有同行人尽量用一个订单购票,在余票充足的情况下,基本可以满足座位相邻的需求。

暑运期间,火车站客流较大,铁路部门提醒,出行时要注意看管好儿童。在站台等车时切勿越线,在上下车时要注意站台与列车间隙,防止意外发生。

等车时,不要越过站台安全白 线。高铁列车通过车站时会产生空 气压力波,旅客如果靠太近,容易对自身安全造成威胁。站台等车时,请旅客一定要看管好小孩,切勿越线,更不要随车奔跑,等待列车停稳后再上车。

根据列车车体设计的不同,列车和站台之间可能存在一定的间隙,若不注意,容易发生物品掉落、踏空等情况。旅客在上下车时,注意 先下后上,切勿拥挤,防止小孩踩空。如发生意外,第一时间寻求车站或列车工作人员帮助。

上车后,家长可以让孩子在车厢中适当走动,但一定要注意跟随,不要让孩子奔跑,以免摔倒或撞到他人。靠近列车车门时,注意看管小孩,防止列车关门时被夹伤或孩子跑下站台。 据央视新闻客户端

砂石土料拍卖公告

一、拍卖标的:定海区小沙街道长 白舟山中天重工有限公司长白特种船 舶修造项目3#船坞东侧治理工程产生 的多余砂石土料约28.2744万吨,按吨 (单价)拍卖,过磅计量结算总价。

二、拍卖时间、地点:定于2024年7 月26日上午9:30,在定海东山路289 号舟山市公共资源交易中心定海区分 中心四楼开标室(二)。

三、标的展示时间、地点:7月12 日一7月25日(节假日除外),在标的现场,标的以现场实际及工程开挖产生的砂石土料为准。看样联系电话:0580-8020067。

四、报名时间、条件:有意者须在2024年7月25日下午4:30前,来定海

解放西路94号二楼我公司报名:1.具备建筑工程施工总承包三级或三级以上资质或土石方施工(含挖掘)公司、石料加工企业、建筑材料销售或经营单位均可参加。参加竞买的须提供企业资质证书和营业执照、有效身份证件和有效授权委托书。2.参拍保证金80万元须由报名企业汇入舟山市公信

拍卖有限责任公司,开户行:定海海洋农商银行城郊支行,账号: 201000300133000。

五、拍卖规则和标的详情及提货 详见我公司另行提供的拍卖文件。联 系电话:0580-2038528。

> 舟山市公信拍卖有限责任公司 2024年7月12日

六 中国体育彩票开奖信息

第24183期体彩排列3开奖号码:5 0 0 第24183期体彩排列5开奖号码:5 0 0 9 5 第24183期体彩20选5开奖号码:01 06 10 11 19

足够热爱 一起精彩 欧洲杯竞猜游戏上线 "乐购体育彩票 畅游云和梯田"活动火热来袭 舟山市体育彩票管理中心即日起搬至舟山市惠众广场三楼

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多 "舟山体彩"信息